

正 誤 表

令和5年10月までに公表した世帯数が誤っていたため、下記のとおり訂正します。

対象月	対象項目	正	誤
R4.8	県計	314,732	314,739
	郡計	53,496	53,503
	幡多郡	7,381	7,388
	大月町	2,158	2,165
R4.9	県計	314,442	314,449
	郡計	53,385	53,392
	幡多郡	7,370	7,377
	大月町	2,151	2,158
R4.10	県計	314,261	314,268
	郡計	53,320	53,327
	幡多郡	7,373	7,380
	大月町	2,148	2,155
R4.11	県計	314,239	314,246
	郡計	53,240	53,247
	幡多郡	7,361	7,368
	大月町	2,142	2,149
R4.12	県計	314,049	314,056
	郡計	53,179	53,186
	幡多郡	7,347	7,354
	大月町	2,141	2,148
R5.1	県計	313,656	313,663
	郡計	53,025	53,032
	幡多郡	7,289	7,296
	大月町	2,138	2,145

※ホームページ上の世帯数を表記している資料すべてを修正済み。

(令和5年10月31日)